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Löst den Buchstabensalat auf und tragt hier die Antworten ein:

1. Findet zwei Kontinente (Erdteile), auf denen Kakao angebaut wird: 

2. Wie heißt das bewirtschaftete Gebiet von Kakao? 

3. Welche Farbe hat die getrocknete Kakaobohne? 

4. An welcher Stelle des Kakaobaumes wächst die Kakaofrucht? 

5. Wie heißt das Land mit der weltgrößten Kakaoproduktion? 

Wer suchet, der findet!

Station „Woher das Ganze?“

1

Station „Woher das Ganze“: Wer suchet, der findet! 

Gruppe: ..................................................................................................................................
Teilnehmer: ...........................................................................................................................

90 Prozent der weltweit produzierten Schokolade wird in den Industrieländern genascht. Der 
Rohstoff dafür, die Kakaobohnen, werden ausschließlich in den Ländern des „Südens“ 
erzeugt. Der Kakaobaum, an dem die Kakaofrüchte wachsen, verträgt unser Klima nicht. Er 
wächst aber in warmen Ländern, in der Nähe des Äquators – im so genannten „Kakaogürtel“.  

Löst den Buchstabensalat auf und tragt hier die Antworten ein: 
1. Findet zwei Kontinente (Erdteile), auf denen Kakao angebaut wird.................................................

2. Wie heißt das bewirtschaftete Gebiet von Kakao? .......................................................................... 

3. Welche Farbe hat die getrocknete Kakaobohne?............................................................................ 

4. An welcher Stelle des Kakaobaumes wächst die Kakaofrucht?....................................................... 

5. Wie heißt das Land mit der weltgrößten Kakaoproduktion?............................................................. 

6. Welches Land hat die größte Kakaoanbaufläche? .......................................................................... 

A B Q E T S Ü K N I E B N E F L E A N V 

J Z R C F L A F I A A D N F E J B U D D 

K T K A R I S U E D A M E R I K A C I M 

U E P P S H S V K A V A X N B R J V M H 

T D I C B I U A K F O A J N B W Q A C B 

B W R S W S L I L F S A U E I U T U A S 

N A H N J F R I I I F G I U A S S N D R 

M C Z S A F O N E B E H O A B V D I E C 

M K A K A O P L A N T A G E B V D I E C 

P X G L S C M W N O I T A T N E M R E F 

Tipp: Die Wörter können waagerecht, senkrecht, diagonal oder rückwärts vorkommen.

Gruppe:

Teilnehmer:

Der Kakaobaum, an dem die Kakaofrüchte wachsen, 
verträgt unser Klima nicht. Er wächst aber in warmen 
Ländern, in der Nähe des Äquators – im sogenann-
ten „Kakaogürtel“.


